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DISCOURS D’INSTALLATION DU DIRECTEUR DU CENTRE DE 

FORMATION TECHNIQUE ET PROFESSIONNELLE DE MOUNDOU 

JEUDI LE 06 OCTOBRE 2022 

  

Monsieur le Délégué en charge de l’Education nationale et de la 

Promotion civique de la Province du Logone occidental, 

Monsieur l’Inspecteur Départemental du Lac Wey, 

Monsieur les Inspecteurs des pools, 

Messieurs les Chefs d’établissements scolaires, 

Messieurs les Chefs d’entreprises industrielles partenaires, 

Distingués invités,  

Mesdames, Messieurs  

Je voudrais m’adresser à Monsieur MBAIHORNOM ELON : c’est à la 

fois un agréable devoir et un réel plaisir, d’une part, de vous féliciter pour 

votre nomination à la tête du Centre de Formation Technique et 

Professionnelle de Moundou et, d’autre part, de vous installer 

officiellement aujourd’hui dans vos nouvelles fonctions. Vous devez 

l’imaginer, le choix porté sur votre personne n’est pas fortuit. Aussi, je 

sais compter sur votre dynamisme et votre enthousiasme pour accomplir 

la mission que le Ministère de la Formation Professionnelle vous a 

confiée. J’ai également foi à votre imagination et votre bon sens pour le 

devenir du Centre dont vous aurez désormais la charge.  

Le Centre de Formation Technique et Professionnelle de Moundou  est 

un établissement public qui a pour mission de former les jeunes 

tchadiens et tchadiennes sur les métiers du moment et ceux d’avenir 
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pour s’auto-employer ou trouver un emploi dans les filières les plus 

porteuses sur le marché.  

Le contexte socioéconomique et la question du chômage des jeunes ont 

motivé la création de ce Centre qui se veut un lieu d’apprentissage et 

d’acquisition des connaissances pratiques pour se rendre utile dans la 

vie. Aussi, votre riche parcours académique sanctionné par le diplôme 

d’ingénieur des travaux en électromécanique et informatique industrielle 

de l’Institut Universitaire des Sciences et Technique d’Abéché et vos 

compétences en électricité, énergie solaire, électronique et j’en passe…  

sont autant de qualités et d’aptitudes requises pour être le directeur de 

cet établissement de formation professionnelle. 

Je salue au passage l’engagement et la compétence avérée des 

enseignants du Centre de Formation Technique et Professionnelle de 

Moundou. En même temps, je les exhorte à plus de dynamisme et plus 

de coopération avec le nouveau directeur.  

Mesdames, Messieurs 

Les fonctions de responsabilité dans un établissement public s’exercent 

dans un laps de temps. Permettez-moi de saluer le directeur sortant qui 

a su accomplir sa mission avec dévouement. Je salue son courage et le 

remercie, au nom de la tutelle, des résultats obtenus. Les expériences 

qu’il a accumulées à la tête du Centre vont certainement lui ouvrir 

d’autres perspectives dans sa vie professionnelle. Je lui souhaite une 

bonne continuation dans sa carrière.  

J’ai commencé mon propos en m’adressant directement au nouveau 

directeur. Je le conclurai sur ce même ton. Monsieur MBAIHORNOM 

ELON, en vertu du pouvoir qui m’est conféré par la Loi 16 du 13 mars 

2006 portant orientation du système éducatif tchadien et les textes 
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subséquents, et conformément à l’Arrêté n° 

069/PCMT/PMT/MFP/SG/2022 du 21 septembre 2022 portant 

nomination dans les Centres de Formation Technique et Professionnelle 

au titre de l’année scolaire 2022/2023, je vous installe à votre poste de 

Directeur du Centre de Formation Technique et Professionnelle de 

Moundou et vous renvoie à l’exercice de vos fonctions. 

Je vous remercie de votre attention. 

 

Professeur MAHMOUT YAYA 

Recteur de l’Académie du Sud 


